

CÂMARA MUNICIPAL DE SENADOR FIRMINO

CNPJ – 74031980/26. TEL: (32)3536-1134 EMAIL: CAMARAMUNICIPALSF@GMAIL.COM PRAÇA SANTO ANTÔNIO – 04 CENTRO – CEP: 36540000 ESTADO DE MINAS GERAIS

INFORMAÇÃO DE COTAÇÃO

Senador Firmino, 16 de janeiro de 2024.

Tendo em vista a determinação do Sr. Presidente, abrimos o presente processo administrativo.

Gostaria de comunicar que, após uma análise detalhada do mercado, constatamos que o serviço de publicação de atos públicos de diversos entes no entorno de Senador Firmino é fornecido exclusivamente por um único provedor.

É importante mencionar que, o Jornal em questão é responsável também pelas publicações dos seguintes entes públicos: Prefeitura Municipal de Senador Firmino; Câmara Municipal de Senador Firmino; APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais Senador Firmino; SENAR – Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Senador Firmino; Hospital São João de Deus em Senador Firmino; Câmara Municipal de Dores do Turvo; Prefeitura Municipal de Presidente Bernardes; Câmara Municipal de Brás Pires; Prefeitura Municipal de Brás Pires.

Além disso, este mesmo provedor é responsável pela distribuição gratuita do único jornal disponível em todos os estabelecimentos comerciais e públicos da região.

Portanto, informamos que dispomos de apenas um orçamento para esta necessidade específica.

Certificamos que é inviável a competição, uma vez que é um serviço exclusivo, motivo pelo qual sugerimos a contratação de forma direta.

Uma vez que se trata de único jornal de matérias de interesse público em imprensa local, para publicar nossos atos e balancetes financeiros da Câmara Municipal de Senador Firmino.

Frisamos, que certificamos que temos um único jornal impresso com circulação local e regional, de website na cidade de Senador Firmino/MG. Portanto, segue em anexo o orçamento do referido jornal.

Atenciosamente,

DAISY MARTINS CABRAL

Coordenadora Administrativo/Financeiro

ALINE ERANCISCO DA SILVA

EDILAINE DE BARROS GONÇALVEZ ALMEIDA